

ются различные проблемы РД и РИМ. Так постепенно происходит теоретизация РД.

Исходя из выделенных тенденций, можно предположить, что в будущем РД приобретет официальный статус в обществе. Создание и изучение РИМ станет профессией. Благодаря научным разработкам психологических и социальных аспектов РИМ, а также теоретическим изысканиям по раскрытию и изучению механизмов воздействия РИМ на личность, они могут стать признанным эффективным инструментом по социализации, обучению, воспитанию, коррекции личности, поведения и т.п.

Литература

1. Карпенко Л.А. Краткий психологический словарь. – Ростов-на-Дону, 1999.
2. Рубинштейн С.Л. Основы общей психологии. – СПб, 2000.
3. Эльконин Д.Б. Психология игры. – М., 1999.
4. Юрчук В.В. Современный словарь по психологии. – Минск, 2000.

Дворникова В.Г.

Пьянкова А.Ю.

Влияние внешней красоты на отношение людей друг к другу

Что такое красота? Какое значение имеет внешняя красота в нашей жизни, во взаимоотношениях с окружающими людьми? В разные времена люди пытались найти ответы на эти вопросы.

Мы тратим много денег на выбор одежды не оттого, что нам не в чем ходить. Кажется, что новая модная вещь делает нас привлекательными. Это не просто желание модно, к лицу одеться, мы думаем, что «улучшив» свою внешность, мы улучшим свою жизнь. Нам кажется, что отношения с людьми у нас станут более интересными, что в решении самых разных вопросов мы будем «на высоте».

Мы сами создаем свою красоту, но и лишиться себя привлекательности может каждый.

Поэтому неопрятный вид, помятая одежда, плохая прическа и макияж, неправильная осанка могут скрыть вашу истинную красоту. Так же важно следить за своими вербальными и невербальными проявлениями: своей речью, жестами, выражением лица. От этого зависит первое впечатление, которое вы произведете на окружающих.

Ведь не даром в народе существует мнение, что внешне красивые люди более успешны в личной жизни. Но многочисленные эксперименты доказывают, что это не так.

Красивые чаще выигрывают при кратковременном знакомстве, при возникновении отношений. При длительном же контакте внешность уходит на второй план, гарантий на успех в дружбе или любви внешность не дает.

И даже при поверхностном знакомстве мы склонны подсознательно выбирать не столько самых красивых, сколько тех, кто в такой же степени красив, как и мы.

Нельзя отрицать, что все люди обладают внешней привлекательностью в той или иной степени. Но не всегда красота играет главную роль во взаимоотношении людей. Даже известная русская поговорка гласит о том, что «встречают по одежке, а провожают по уму».

Дмитриева М.В.

Шахматова О.Н.

Особенности взаимозависимости конформности личности и акцентуаций характера

Формирование, развитие и реализация полноценной личности человека происходит главным образом в группе, в которой существуют свои психологические законы. Одним из них является тенденция к конформизму, проявляющаяся, когда между собственным мнением индивида и мнениями окружающих людей имеются осознаваемые индивидом расхождения.

В определении феномена конформности личности в зарубежной и отечественной психологии общим является фиксирование внимания на измене-